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L, RREABHEICE DS, 02256 ARMDICERATAIRENCHEHME. ULTO
EBYEEWN-LELT,

ZTOHR. 022F5ABHDICEHRATIREHNESHMELBELELT, IZXAA—FLHEY
0.74M (FiA#) DE|lELIFRBEBAYELL,

CNICEKY, IDRICUNLFA—FMILOAREEFEWVICHELIEERET., 20228587 D
HELHEBLELT, 18A (FHA#) SXILVEN EMVLET,

1. ARFE (202256 A&Et5)

(1) —fEH A BT E GHEFI10%3AA)
Hex HERA HERB HeERC #HEERD
e omim S 10m%&cz 2"BmiEC % 100m %
INAD RS 10mM=ET BmET 100m =T CZBiEA
%ﬁ;\*;f)ﬁ 924.00 [ 1.046.43 M 2.085.57 [ 3.271.12 [
e S Sl 268.02 F/m 255.78 F3/m 214.21 F/m 202.35 F/m
(Imiz2 %)
202245 A #8145 a a 3 a
p| ARt 267.28 F/m 255.04 /i 213.47 M/ 201.61 F/m
7 gaEpgHe 265.62 F/m 253.38 [/ 211.81 M/ 199. 95 /i
GE) 1. ZADHREARICHLT. A~DOEHERABAINES,
2 HAMSIF, BAMSEHEHS HEHSHE x FRERE) OAHELUES,
(2) BEREDFEE GHER10%AH)
)= 5l 202256 At&st 20225 At A ]
HAFERE EREE A ER$<E (B) (A — B
. 4m 7,185M 7,167M +18
(3 AMAREREMNIE. LHOREROAESE hblYOFHARERE.
2. EHEFEH@mIE
202241 H ~ 20214128 ~
2022438 202242 T [ A
(202246 B #8443 (= FR) (2022485 B #2844} 1= FR)
14 R A 88,330 /%, 87,550 F3,/*. 85.700 /",
T AmE  LNG 88,180 F/*. 87,420 F,/*. 85 370 F/"
EBHHE  Ta 95,560 F3/*. 92,290 F/*. 108, 620 F3/*,

GE) FHRPHER = LNGTH@MAME x 0.9894 + T4 U FEHWAfME x 0.0114



(BEFEM)

1. RMEREGEOHME

(1) EHEREHEZ. LNGETE UOBAME (BSHFHE) OXBITIEL T, 8A. RENEEME
(Im&Hi=Y OEff) ZRESHHETT,

(2) EEFHFERMESE (85 700M/*.) &FHEFEE G~3NATDINABDLNG ETH > OHAH
%) OEZEIAICDE, ImMH=Y0.084M (FithE) RELFET,

(3) FHEBHEREA, HEFHYRPEEZD 1.665 (137,120M/") LR -=HEIK. 137,120/ . & F
MEAEEE LTRENSEMERELET.

2. FEFEOAAME [AMARERE24m] (202246 A #Rét 5> DERAH &)

(1) FHRERFHHEDEE
EHEEMERE = LNGFHEMAME x 0.9894 + T4 U FHEAfMiE x 0.0114
= 88,180(F/*.) x 0.9894 + 95560(F/*.) x 0.0114
= 88,334.676 (M/".)
= 88,330(F/*) XIOMREMEERA

(2) FHRAHEE & EETHRERME & OEE (REMMEKRESEE OEE
RS EEEE = FHREAMAE — BEETHRBHEE
= 88,330(M/".) — 85,700(FM/")
= 2,630(M/".)
= 2,600(F/") X100MK#ETYIET

(3) HEMEHMAEE (Rrs) OEE
FEE = RPHEREBEE x 0.084(A/m) + 100(A/") x (0 + HEHE)
= 2,600(A/*) x 0.084(M/m) <+ 100(M/") x 1.10
= 2.4024(FH/m)
= 2.40(A/m) X/NBREMMUTUIYIET

(4) HEHNEHEM (RAd) OFE [—RAXMBHR HERXRBDISE]
MEMETEM = BEHEMME + HENSEMBARELE
= 253.38(A/m) + 2.40(M/m)
= 255.78 (FH/m)

(5) HRAME [BidaH]
HAME = BEANE + RENEHEE x TRAERS)
= 1,046.43(M) + (255.78(H/m) x 24(m))
= 7,185.15(M)
= 7,185(A) XIAXRBZEIYET
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